

小乌龟

一个星期天的下午，我做完作业，就拉着爷爷去花鸟市场玩。一进门，一种有趣的小东西把我吸引住了，原来那就是可爱的小乌龟。爷爷见我这么喜欢，便给我买了一只。

乌龟的头小小的，长着一对黑豆般的小眼睛，晚上还会发亮。他的嘴也是小小的。最引人注目的是乌龟背上的壳，两边低，中间高，像个小山丘，上面还有13个不规则的棱形呢！乌龟的四条腿短短的，却很能划水，像船桨上下不停地摆动着。乌龟的尾巴又细又短，在水里摇来摇去真好玩。

我觉得乌龟的胆子很小，平时它只要一听声音，吓得马上把头缩到那又大又硬的壳里，怪不得人们称它为“缩头乌龟”。

自从小乌龟到了我家之后，我每天定点给它喂食。当写作业累了，我就去看小乌龟，和他一起玩，还让它去游泳。小乌龟呀，你给我的课余生活增添了无穷乐趣。

市直一小五(2)班 万运龙 辅导教师 禹萌



我真后悔

星期天上午，我向妈妈要钱买作业本。当我来到商店，买了作业本准备拿着找回的钱回家时，发现柜台上有关奖的。我虽然知道那是专门骗我们小孩儿零花钱的，妈妈也告诫过我，不要把钱花在不该花的地方。可是，我临走时，望着那令我心动不已的奖品——变形金刚，我动摇了，经过激烈的思想斗争，最终，我没能抵制住变形金刚的诱惑。我冲破了最后一道心理防线，忍不住去摸奖了。

我用买本子剩下的钱摸了一次奖，可惜没有中。我有点灰心，也有点后悔，心里暗想：怎么可能中呢？这都是骗人的玩意儿，我真笨，怎么会上当呢？于是，我手里握着剩下的钱往家走。

走在回家的路上，我的脑海里不断浮现出那些漂亮的变形金刚，那几款变形金刚是我向往已久想得到的玩具，好几次想让妈妈给我买，可都因为价格太贵而没好意思向妈妈开口。这次可是个大好机会呀，万一我运气好中奖了，那不是捡了个大便宜吗？对，再回去试一试，我又一次被内心的诱惑打倒了，脚步匆匆地奔回小商店。

我用剩下的钱信心十足地又抽了一次奖。我握着奖券的手微微颤抖着，心里七上八下。我紧张地慢慢撕开一看，心顿时凉了，还是没中，我失望至极，也后悔至极。

回到家里，我的心里像揣了一只活蹦乱跳的小兔子，生怕妈妈问起剩余钱的去向。真是怕什么来什么，妈妈一看到我就问：“你买本子剩的钱呢？”我无可奈何地低着头老实交代：“我摸奖了。”

妈妈听后火冒三丈：“我不是告诉过你了吗？不要去摸奖，那是骗人的，为什么你不听呢？”听着妈妈的训斥，我的眼泪不知不觉地簌簌往下流。这不是委屈的眼泪，而是后悔的眼泪：面对各种诱惑时，要努力克制自己的贪婪念头，否则会追悔莫及。

老城区实验小学五(3)班 杨昊 辅导教师 徐战乐

投稿邮箱 lywbjyzk@126.com

第一次到银行存款

春节期间，爸爸妈妈领我走亲戚向长辈拜年，长辈给了我很压岁钱，共有2800元。我双手高举着一大把钱，向妈妈报告：“我有钱啦！”

妈妈把我抱在怀里说：“好孩子！上学期，你学习努力，取得了好成绩。这钱，是长辈们对你的鼓励，也是对你的期望。这么多钱，你准备怎么花呀？”我不假思索地说：“用这钱交学费。”妈妈高兴地说：“真是好孩子！交学费的钱，妈妈早就替你准备好了。咱们把这些钱存银行，让钱生出更多的钱，好不好？”我高兴地说：“好！现在就去。”

妈妈领我来到银行。进门领号后，我们在长凳上坐下排队等候。每个储蓄窗口前，有一把转椅，储户坐在转椅上，转椅后是一条黄线。妈妈告诉我，这线叫“一米黄线”。排在后面的储户，要在黄线外等候，为的是保护前面储



绘图 仁伟

户的隐私，输入密码时，不让后面的人看见。

叫到我的号了，我快步向营业窗口走去。营业员是个年轻的阿姨。她站起来，微笑着说：“小朋

友，欢迎你！第一次来存款吧？请坐！”看到我在转椅上坐好，阿姨说：“小朋友，存款是需要身份证件的，你有吗？”我从口袋里掏出身份证说：“有，我的身份证件去年就

办好了，乘飞机、坐高铁，可方便了！”营业员阿姨接过我的身份证，显得很惊奇地说：“9岁的小孩都有身份证件了，不简单啊！存多少钱？存几年？”

妈妈从口袋里掏出200元钱交给我说：“存个整数吧。存一年，怎么样？”我把钱从小窗户里递给营业员说：“阿姨，3000元，存一年！”营业员阿姨让我输入密码。我对妈妈说：“妈妈，请您站到一米黄线以外吧！”我看四下无人，郑重地输入了事先写好的密码，然后按“确认”键，成功了。

第一次到银行存款，使我尝到了从小学习理财的乐趣；学会了如何遵守公共秩序，尊重别人，礼貌待人，保护隐私，提高自我防范意识；也培养了我勤俭节约的好品质。

河南科技大学附属小学三（1）班 刘韩越 辅导教师 胡京萍

童 节

现在大多数同学都在跟电脑交朋友，而那些天真可爱的童话却离我们越来越远。

我想创立一个童话节，让所有人都手拉着手，跟天真、可爱的童话人物交上天长地久的好朋友。那一天，我想让小朋友们

真正进入童话世界，大人们都穿上一些卡通人物的衣服、头饰，手里还拿着几本童话书，发给小朋友们。每个商店的大门口都有一大张卡通人物的照片，比如说：米妮、米奇、唐老鸭……所有的孩子都会穿上一件喜欢的卡

通人物的衣服，拿着喜欢的童话书到童话城去玩、去看。还可以挑一位喜欢的卡通人物陪你一起唱歌、一起跳舞……丑小鸭让我们明白“心中有梦，永不放弃”；美人鱼公主让我们明白“什么是爱”；灰姑娘让我们明白“什么是

真、什么是善、什么是美”；唐老鸭带给我们极大的乐趣……

我真希望在不久的将来会有这么一个童话节，让同学们远离电脑，和童话手拉着手，度过美好的童年。

白马小学四(5)班 张滢心

春 天 来 了

星期天，我们去洛浦公园玩。远远地看见草坪中的喷灌器正在给小草浇水，像下着一场小雨一样。

我发现黄色的草坪上有一块块浅绿的绿色，我很惊讶，跑去看了看，枯草的叶子上有许多小水珠。这些玲珑的小水珠很美丽，清澈透明，在太阳光的照射下闪闪发光。我又仔细一看，发现了黄色的枯草中有青草的嫩

芽，我很高兴，小草发芽了。

我来到河边，看到了迎春花。仔细一看，它的枝上长出了许多芽苞，还看见叶子越变越绿，叶子上面是淡黄色，与根连接的地方很绿。我看了看水里，摸了一下水，水很凉，我发现水比较浅的地方有墨绿色的东西，一看，是水草，抓了一点闻了闻，没有味道。

我跑来跑去，跑累了，躺

在草地上休息。太阳晒得我浑身暖洋洋的，我都快要出汗了。突然，我听到了鸟叫声，朝天上一看，一群大雁按人字形的队列从我头上飞过，大雁从南方飞回来了。

啊，原来春天在芽苞里，春天在绿叶里。春天来了！小朋友们，你们能找到春天的信息吗？

古香小学三(1)班 卫佳牧 辅导教师 王雪丽



我们家的“三虫”



你知道吗？我们家有三只“虫”，我给你介绍一下吧！

唠叨虫

说起唠叨虫，她可是我们家大名鼎鼎的大当家——老妈。她可是一个十足的唠叨虫，要是我和老爸做的一点不对的地方，大当家的就火山爆发，用起了她的祖传家法——“唠叨大法”。

大当家的每次唠叨总是没完没了，我和老爸给她取了个外号“唐僧”，因为大当家每次唠叨的时候，就像唐僧念紧箍咒一样，我和老爸赶紧捂上耳朵。有一次，我不小心把刚买的衣服弄脏了，大当家看见后头上便冒火了，气势汹汹地瞪着我：“瞧你把衣服弄的，这可是我花了100多元买的呀，你看看，你怎么那么邋遢啊，没见妈妈平时洗衣服有多么辛苦吗……”

我吓得一声不吭，生怕我多说一句话会引来唠叨虫的口水洗礼。

电视虫

我们家有个电视虫。别看他

平时工作挺辛苦的，可是一回到家，电视就成了他的宝贝，他就是我们的二当家——老爸。

每天只要他一进门，就霸占电视，经常看到晚上十一二点。有时我占了电视，二当家的就会发出他的“河东狮吼”赶我进书房。有一次，我趁着他做饭的时候，以刘翔的速度直奔电视前，把体育频道换成金鹰卡通，还没等我看过瘾，就被二当家发现了，我只能三十六计走为上策——快跑！

书虫

书虫大家就不用猜了，那就是本姑娘我！

在家里我是个无名小辈，但是要说看书最多的，那就我了！我看一本书非常专心，百看不厌，倒背如流。

我喜欢看作文书，家里的作文书我都看了好几遍呢！书柜里的故事书都快被我翻烂了，连妈妈经常看的《哈佛家训》、《窗边的小豆豆》我也爱不释手。这一段时间，我看的最多的就是杨红樱阿姨和商晓娜姐姐的书：《亲爱的笨笨猪》、《五三班的坏小子》、《我们班的博客》、《擦不掉的绰号》、《笨蛋老师一团糟》、《同桌，别闹了》……我经常是一边看一边咯咯地笑个不停。晚上睡觉前我看，早上起来我也看，有时候上厕所也要拿本书。我的床头放满了书，妈妈说我的床都成书窝了！

瞧，这就是我们家的“三虫”。

南昌路小学三(1)班 乔忆寒 辅导教师 段萌萌